
BIZTOSÍT
A járművezetőknek biztosítaniuk kell a járművet az első rakodáskor. Rögzítse 
a puha oldalfalú járművet egy vámzárzsinórral, amelyet szorosan át kell vezetni 
az összes rögzítőlyukon és tekerőn. A vámzárzsinór végeit egyedi számozású 
plombával vagy zárral rögzítse. Jegyezze fel a plomba számát az ellenőrző listán. 
Ha az utazás során ellenőrzik a jármű belsejét, a járművezetőnek újra fel kell 
helyeznie a zárat, a vámzárzsinórt vagy más biztonsági eszközt és/vagy új plombát 
kell elhelyeznie.
A kemény oldalfalú járműveket és hűtött járműveket plombával, zárral vagy más 
biztonsági eszközzel rögzítse. A járművezetőknek rendelkezniük kell tartalék 
plombákkal, hogy minden ellenőrzés után újra lezárhassák a járművet. A 
járműtulajdonosoknak biztosítaniuk kell a járművezetők számára a jármű megfelelő 
rögzítéséhez szükséges eszközöket, beleértve a következőket: vámzárzsinór, 
plombák vagy zárak.

ELLENŐRIZ
A járművezetőknek az első berakodáskor ellenőrizniük kell a járművet, 
hogy nincs-e rajta illetéktelen behatolásra utaló jel. A járművezetőknek 
minden egyes megállás után ellenőrizniük kell a járművet, hogy a rakományba 
illetéktelen személyek nem jutottak-e be. Az utazás előtt és alatt ellenőrizni kell a 
plombákat, zárakat, vámzárzsinórokat és egyéb biztonsági eszközöket, hogy nem 
mutatkoznak-e sérülések vagy manipuláció jelei. Ellenőrizze a jármű oldalát és 
tetejét, valamint ellenőrizze az összes külső rekeszt.

RÖGZÍT
A járművezetőknek az út során végzett összes ellenőrzést fel kell jegyezniük 
egy ellenőrző listán. Minden egyes ellenőrzés dátumát, időpontját és helyét 
fel kell jegyezni, és fel kell tüntetni az összes plomba számát az ellenőrző 
listán. A járművezetőknek tartalék ellenőrző listát is kell tartaniuk maguknál. 
Ha sok megállásra van szükség, akkor több ellenőrző listát használjon. A 
járműtulajdonosoknak minden út megkezdése előtt a járművezetők rendelkezésére 
kell bocsátaniuk a nyilvántartás vezetéséhez szükséges eszközöket, például: 
ellenőrző listákat és írásbeli utasításokat.
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Az Egyesült Királyság határőrségének 
polgári bírságokhoz kapcsolódó 
akkreditációs programja
Olyan fuvarozóknak ajánljuk a programhoz való csatlakozást, akik következetesen 
betartják és fenntartják a járműbiztonság magas szintjét. A tagság jelentősen 
csökkentheti a büntetést.

Ha szeretné, hogy cége részt vegyen a programban, töltse ki a GOV.
UK weboldalon található jelentkezési lapot: (www.gov.uk/government/
publications/civil-penalty-accreditation-scheme), és küldje el a következő 
címre: BF.CPAS@homeoffice.gov.uk

A polgári jogi szankciókra vonatkozó jogszabályokkal kapcsolatos 
további információkért forduljon az alábbi csoporthoz:
Illegális beutazókhoz kapcsolódó polgári büntetéssel foglalkozó csoport 
(Clandestine Entrant Civil Penalty Team)
Border Force South East
Földszint, Martello House, Shearway Road, Shearway Business Park,
Folkestone, Kent, CT19 4RH, Egyesült Királyság
Telefonszám: +44 (0)300 071 0104
BF.CECPT@homeoffice.gov.uk

Segítsen nekünk az

Egyesült Királyság

határainak biztosításában
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Ha többet szeretne megtudni az illegális 
beutazókhoz kapcsolódó polgári büntetési 
rendszerről, olvassa be a QR-kódot: 

https://www.gov.uk/government/publications/civil-penalty-accreditation-scheme
https://www.gov.uk/government/publications/civil-penalty-accreditation-scheme

